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Leistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 2 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4*-Hotel

Ascania in Aschersleben

- 2 x 3-Gang-Abendmenü oder Buffet

- 1 Becher Glühwein

- Stadtführung in Quedlinburg

- Kurtaxe

______________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

05.12.2025 - 07.12.2025 - 4*-Hotel Ascania

Preis pro Person im Doppelzimmer 460 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 525 €

Weihnachtlicher Harz - 3 Tage

Erlebnis "Advent in den Höfen" 

1. Tag: Anreise in den Harz. Zur Mittagszeit machen Sie einen Stopp in Erfurt. Die mittelalterliche Altstadt um den

Domplatz bietet die ideale Kulisse für einen der schönsten Weihnachtsmärkte Deutschlands. Anschließend fahren Sie

weiter in Ihren Übernachtungsort Aschersleben. Die älteste Stadt Sachsen-Anhalts, aufgrund der geografischen Lage

auch als das „Tor zum Harz“ bezeichnet, besitzt eine sehr gut erhaltene Stadtbefestigungsanlage und eine weitgehend

intakte Innenstadt aus dem Mittelalter.

2. Tag: Vormittags werden Sie in der Altstadt von Quedlinburg, die zum UNESCO-Welterbe zählt, zu einem geführten

Rundgang erwartet. Entdecken Sie acht Jahrhunderte Fachwerkbauweise. Einmalig in ganz Deutschland ist der

„Advent in den Höfen“. Über zwanzig der schönsten Innenhöfe in der Altstadt Quedlinburgs zeigen, was sich hinter

ihren sonst verschlossenen Türen verbirgt. Auf historischem Pflaster werden Raritäten und Kostbarkeiten in wahrhaft

weihnachtlicher Atmosphäre angeboten.

3. Tag: Bevor Sie Ihre Ausgangsorte erreichen, machen Sie noch einen Zwischenstopp in der Domstadt Würzburg. Auf

dem stimmungsvollen Weihnachtsmarkt vor der historischen Kulisse von Marienkapelle und Falkenhaus drängen sich

Buden und Verkaufsstände. Wunderschön ist der Künstler-Weihnachtsmarkt im historischen Innenhof des Ratskellers in

der Domstraße. Am Nachmittag setzen Sie dann Ihre Heimreise fort.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen Sie

eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie diese

bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung. Informationen und Preise finden Sie in

unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite. Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4*-Hotel Ascania

Jüdendorf 1, 06449 Aschersleben

Tel: 03473 9520

Hotelwebseite www.ascaniahotel.de

Das Hotel Ascania begrüßt Sie in zentraler Lage in Aschersleben im Harzvorland. Das Hotel verfügt neben einem

Frühstücksbereich, in dem ein reichhaltiges Frühstück mit frischen und regionalen Produkten geboten wird, über eine

Kegelbahn, Sauna und 24h-Rezeption. Die Zimmer sind elegant eingerichtet mit DU/WC oder Bad/WC, SAT-TV, Telefon,

Minibar, Föhn und WLAN.
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